

车内环境舒适 行车秩序规范

新公交开通首日,乘客叫好

本报5月11日讯(记者 宋昊阳)11日早上6点,车头挂着红绸的101、102路公交车从潍坊火车站出发,开始了它们的处女行。至此,潍坊-昌乐公交线路正式通车。记者了解到,由于101、102路车内环境和行车秩序相比之前的客运车较好,票价也较低,而受到了不少市民的好评。

11日上午9时5分,记者来到潍坊火车站看到,崭新的101、102路公交车已经在始发站站点等候乘客上车。记者跟随乘客登上102路车后发现,车上已经有近20位乘客,不少乘客正在讨论新开通的公交线路。

住在胜利西街的冯波先生

说,他今天一大早来到公路客运总站,准备坐车去昌乐办事。到了汽车站后,工作人员告诉他公交车已经开通了去昌乐的公交车,原有的客运车辆已不再运行了。冯先生于是转乘新公交车。看到新公交车后,冯先生感觉新车比之前的客运车大了很多,车内空间也更加宽敞,票价也比之前便宜。上了新车,心情也好很多。

开车后,乘客王女士对记者说,新公交车比原来的客运车宽敞了很多,空气也比之前的客运车要好。以前她坐客车时经常会出现晕车,而现在感觉很舒服。

而公交车规范的行车秩序,

也得到不少乘客的赞许。乘客陈国发说,以前的客运车有时会随招随停,个别车辆还会出现超载的情况,现在公交车按时按站行驶很合理规范。

10时10分左右,记者所乘坐的102路车到达昌乐汽车站,从发车时算起,全程耗时一个钟头左右,与之前的客运车辆耗时相差不多。记者随即采访了几位昌乐当地的市民,在汽车站附近做餐馆生意的侯先生认为,开通新公交,使昌乐与潍坊市区的距离又拉近了一步,潍坊日新月异的城市化进程和四通八达的公共交通让他感到欣喜。



不少乘客提议: 经停站点再密些就更好了

新公交开通首日得到不少市民的欢迎,但一些乘客也提出了一点建议,希望该线路的经停站点可以加密一些。

11日上午,在开往昌乐的102路公交车上,乘客张女士说,她家住在昌乐当地的佳乐家超市附近,之前的昌乐线客运车可以行驶到佳乐家超市附近让市民下车,但是现在由于新的公交车在该处附近没有公交站点,因此她下车后还要转车,感觉到略有些不方便。去往昌乐宝石城的刘先生夫妇也表达了相似的观点。

记者查看101、102公交线路图发现,南线101路和北线102路单程里程都是31.6千米,途经站点分别有12个和10个,也就是说,平均两公里多才会有一个站点,相对于市区各公交线路来说路程间隔偏大。而包括昌乐宝石城、昌乐佳乐家超市等人流聚集区,新线路也不再涉及,这难免让一些习惯了旧线路的乘客感到不太方便。

乘客刘先生说,一条新线路需要时间慢慢完善。同时他也提

出了自己的建议:在昌乐一些人流聚集区,也就是乘客下车比较多的地方增设站点,在沿途线路加密一些站点,这样能使新公交线路更受欢迎。

11日,记者从潍坊市公路客运总站了解到,该站原有的45部昌乐线客运车辆已经停发。针对部分市民的需要,该站40多部途经昌乐的青州线路客运车,在昌乐宝石城处增设了站点,以满足在该处乘下车的乘客需要。

本报记者 宋昊阳

潍坊市交通医院

国家正规市医保定点医院

潍坊泌尿生殖临床科研基地
专治 湿疣 疱疹

生物基因 克毒排毒

208元

祛疣除疤 一次见效

湿疣HPV病毒侵入人体后,在局部皮肤黏膜处,分60多种毒,低危类型,其特点:男女生殖器官及周围出现疣状、菜花、肉芽状、增生性、生物性湿疣。由HPV病毒引起,初期为小水疱、红点、疹块,一般经治疗后很快消退,但易复发。本医院采用最新生物基因克毒排毒,一次见效,永不复发。

克毒排毒 自体免疫疗法

本院采用“自体免疫疗法”,针对顽固性尖锐湿疣,有独特疗效。

实验一:“微针注入自体免疫细胞”,直接导入疣体内部,不损伤周围正常组织。

实验二:“超低温冷冻”使疣体细胞坏死脱落,数分钟脱落,不痛不痒,不留疤痕。

实验三:“可视无创排毒”采用科学方法,将病毒直接破坏,让病毒失去活性,不留疤痕。

实验四:“自体免疫疗法”配合内服外敷,将病毒直接破坏,使病毒失去活性,不留疤痕。

特色诊疗: 尖锐湿疣、生殖器疱疹、非淋病性尿道炎(支、衣原体感染)、包皮龟头炎等男女泌尿生殖系统疾病。

郑重承诺

无论病程、程度、非淋病情轻重,初发还是复发,均能3-5天彻底根治,一步到位,永不复发,五年内偶有复发者一律免费治疗,直到康复,发信卡准保障。

预约热线: 0536-

2113025

地址:潍坊市和平路49号,火车站西行北500米,和平路与人民路十字交叉路口,小南门外西面潍坊市交通医院一楼湿疣疱疹特诊室

祝福白衣天使节日快乐! 感谢他们的爱心、耐心、细心、责任心!

5.12 国际护士节

“追寻南丁格尔足迹,弘扬人道主义精神”



潍坊长安医院
CHANGAN HOSPITAL OF WEIFANG

第七届潍坊男性健康节暨男科名医惠诊月活动火热进行中...

更多详情、惊喜、男科优惠、免费项目 电话垂询: 2703333或www.cankyy.com

100622120 100622121